



二零二一年一月二十三日

房協向逾百名大專生頒發獎助學金 疫情下首辦網上頒獎禮

香港房屋協會(房協)今日(一月二十三日)舉行第十六屆「房協獎助學金計劃」頒獎禮。本年度共有一百零四名大專生獲獎，他們分別來自十一間本地大專院校及其持續進修學院和社區學院，以及三間職業訓練局轄下院校包括香港高等教育科技學院、香港專業教育學院，以及香港知專設計學院。因應疫情，頒獎禮今年首次以網上結合實體形式進行及於「[房協人·情·味](#)」[Facebook專頁](#)同步直播，讓得獎學生和親友透過網上平台分享喜悅。

「房協獎助學金計劃」於二零零六年設立，旨在支持本地房屋發展及長者服務的專業人才培訓。房協透過計劃嘉許相關課程的優異生，同時為有經濟需要的同學提供資助，每位得獎同學可獲頒發港幣八千元獎/助學金及獎狀，至今受惠學生人數超過一千二百人，獎助學金累計港幣七百七十多萬元。

房協主席陳家樂於頒獎禮上表示：「房協一直肩負『建屋惠民』的使命，面對疫情我們作出迅速應對以協助居民和商戶，同時繼續積極推展房屋項目及培育年輕人發展。我期望同學亦抱靈活應變的思維以及積極學習的態度應對各種挑戰，努力裝備自己，身體力行，回饋社會。」

為了凝聚歷屆得獎同學，同時鼓勵他們積極關心及服務社會，房協於二零一九年成立「房協獎學金同學會」(同學會)，至今舉辦近三十次活動，包括領袖訓練、傑出領袖分享會、樂齡科技講座，亦安排探訪及服務基層長者及住戶等社會服務活動，於疫情期間送上關懷，受惠人數超過四千八百人。多元活動讓同學發揮所長，豐富知識和閱歷，並為社區注入正能量。

.....接下頁



**HONG KONG
HOUSING SOCIETY**
香港房屋協會

新聞稿

此外，同學會的工作籌備委員會於去年正式成立，由同學擔任籌委，負責組織及籌辦活動，以培育年輕人成為明日領袖。同學會成員更會獲優先考慮參與房協暑期實習生計劃，發展潛能。

另外，房協自一九九四年起，每年均向香港大學「房屋管理碩士兼讀課程」的優異生頒發「樂年神父獎」，今年的兩名得主各得港幣八千元，以嘉許其卓越的學術表現。

-完-

傳媒查詢

譚欣欣
助理總經理(公共事務)
電話：2839-7892

余安琪
經理(公共事務)
電話：2839-7893

.....接下頁

相片：



超過一百名大專生獲頒發「房協獎助學金」及「樂年神父獎」。



房協主席陳家樂於頒獎禮上勉勵同學以積極學習的態度應對挑戰。